

19 мая 2021 года на базе МБОУ Тагнинская ООШ состоялся семинар на тему: «Музейные экспозиции в помощь библиотеке: особенности создания и использования». Данный семинар было принято провести именно в данной ОО, т.к. накопленный краеведческий материал, форма организации мероприятий позволяет во всей красе показать важность и ценность музейных экспозиции в работе педагога-библиотекаря.

Школьная библиотека и школьный музей – два подразделения в общеобразовательном учреждении, которые являются верными помощниками в учебно – воспитательном процессе. Деятельность обоих подразделений направлена, прежде всего, на развитие и воспитание разносторонней личности. Из посетителя-потребителя обучающийся превращается в полноправного участника, соратника и партнера. Руководитель подразделения строит свою работу на базе развития интерактивных форм, соавторства и сотворчества. Библиотека и музей становится необходимым элементом социума, к которому каждый может обратиться за удовлетворением потребности в знаниях, впечатлениях и общении. Музей обладает возможностью передачи знаний через непосредственный контакт с подлинниками. Библиотека и музей выступают в качестве постоянных партнеров школы. Они помогают реализовать разнообразные проекты в сфере основного и дополнительного образования, тем самым направляя обучающихся на самостоятельное и увлекательное добывание знаний.

В рамках данного семинара педагоги МБОУ Тагнинская ООШ поделились опытом, экскурсии прошли ярко, красочно, можно быть уверенным, что такие мероприятия надолго останутся в памяти учеников. Роль музейных экспозиции неопределима, педагоги-библиотекари это продемонстрировала. Оформление экспозиции, хорошо спланированная информационная структура дала представление педагогам как можно вполне закономерно соединить две разных структуры и организовать подобные фонды в своих ОО.